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 TD N02 

Exercice 01 : 

Un combustible gazeux est composé de CH4, de C2H6, et C2H4, les pouvoirs calorifiques sont 

donnés comme suit  

 

 
On donne La chaleur latente de vaporisation LV= 2500 kJ/Kg 

 

Exercice 02 : 

                    Ecrire la réaction de combustion du propane C3H8. 

1°/ Quelle est l’énergie dégagée par la combustion de 10 gs de propane sachant que le pouvoir 

calorifique d’un alcane à n atomes de carbones vaut : (662.n + 260) kJ.mol-1 

Cette combustion a servi à chauffer 3 kg d’eau, dont la température de départ vaut 15°C. 

2°/ Quelle est la temperature finale de l’eau ? 

Les masses molaires sont : [C] = 12 g/mol, [H] = 1 g/mol. 

 


